JL_

Patrones continuos

Nombre;

Determinar cuél opcidn continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar qué nimeros mejor 2) Determinar qué nimeros mejor
completan el patron de abgjo. completan el patron de abgo. L
48(52|56|60(64| ? | ? 64|58|52|46|40| ? | ? ,
A. 60,56 A. 34,40 '
B. 72,76 B. 36,26 3
C. 68,72 C. 28,22
D. 67,74 D. 34,28 4
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo. '
52145383124 ? | ? 73|63|53|43|33| ?| ? 6
A. 17,10 A. 23,13 '
B. 17,24 B. 22,15 -
C. 10,3 C. 13,3
D. 18,8 D. 23,33 g
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. %
76(69|62|55(48| ? | ? 40(37(34(31|28| ? | ? .
A. 41,34 A. 22,19
B. 34,27 B. 26,24
C. 41,48 C. 25,22
D. 39,32 D. 25,28
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan € patrén de abgjo. completan € patrén de abgjo.
50144383226 ? | ? 39(49(59(69|79| ? | ?
A. 18,15 A. 69,59
B. 20,26 B. 89,99
C. 20,14 C. 99,109
D. 14,8 D. 91,100
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo.
20129|38|47|56| ? | ? 72|168|64|60(|56| ? | ?
A. 74,83 A. 50,47
B. 47,38 B. 52,56
C. 67,72 C. 48,44
D. 65,74 D. 52,48
" 1-10 [90[80|70|60|50]40[30[20[10] O
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Patrones continuos

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcién continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar qué nimeros mejor 2) Determinar qué nimeros mejor C
completan € patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. L=
48(52|56|60(64| ? | ? 64|58|52|46|40| ? | ? , D
A. 60,56 A. 34,40 '
B. 72,76 B. 36,26 3 A
C. 68,72 C. 28,22
D. 67,74 D. 34,28 A A
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5 A
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo. '
52145383124 ? | ? 73|63|53|43|33| ?| ? 6 C
A. 17,10 A. 23,13
B. 17,24 B. 22,15 - C
C. 10,3 C. 13,3
D. 18,8 D. 23,33 8 B
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor 9 D
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. '
76(69|62|55(48| ? | ? 40(37(34(31|28| ? | ? 10 D
A. 41,34 A. 22,19
B. 34,27 B. 26,24
C. 41,48 C. 25,22
D. 39,32 D. 25,28
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan € patrén de abgjo. completan € patrén de abgjo.
50144383226 ? | ? 39(49(59(69|79| ? | ?
A. 18,15 A. 69,59
B. 20,26 B. 89,99
C. 20,14 C. 99,109
D. 14,8 D. 91,100
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo.
20129|38|47|56| ? | ? 72|168|64|60(|56| ? | ?
A. 74,83 A. 50,47
B. 47,38 B. 52,56
C. 67,72 C. 48,44
D. 65,74 D. 52,48
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4




